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Zápis ze zasedání členů zastupitelstva M ěstyse Liten čice a Strabenice  

konaného 14.8.2013 v Sokolovn ě Liten čice  č.j 030/2013 
 
 
Zasedání začalo v 18,00 hodin a bylo ukončeno v 19.30 hodin. 
Přítomni obecní zastupitelé (dále jen OZ): Smažinka Josef, Valach Petr, Zapletal Luděk,  ing. Josef Petr, Otruba 
Zdeněk, Leoš Drábek, Petr Zavadil 
 
Omluveni : Ing. Ctirad Kopecký, ing. Podstatzký Richard 
 
Jednání zahájil starosta obce p.Smažinka Josef a přednesl návrh programu jednání. 
 
Program: 
 
1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Oprava OÚ Litenčice-průběh prací 
4. Rozpočtové opatření č.3 
5. Rekonstrukce sociálního zařízení MŠ – průběh prací 
6. Navýšení rozpočtu pro MŠ a ZŠ Litenčice 
7. Odprodej pozemků ve Strabenicích 
8. Inspekční zpráva ZŠ a MŠ Litenčice 
9. Různé 
10. Diskuze 
11. Usnesení  
12. Závěr 
 
Projednání bodu 2) 
--------------------------- 
Starosta navrhl na zapisovatele zápisu ze zasedání pana Luďka Zapletala a ověřovatele zápisu 
pana ing. Josefa Petra a Petra Zavadila                                                                      
Starosta nechal o návrhu hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ                  Proti :    0 členů OZ                 Zdrželo se :   0 
členů OZ 
 
Projednání bodu 3) 
-------------------------- 
Starosta informoval všechny přítomné o probíhajících stavebních pracech na „Rekonstrukci 
obecního úřadu Litenčice“. Práce začaly v pondělí 29.července rozebíráním části střechy ze 
dvora OÚ. Následně byl odkryt stropový zákryt a stropové deštění. Byla vybourána sedla pro 
nově doplněné stropní trámy a železné nosníky. V součastné době se pracuje na šalování a 
betonáži okolních věnců. Tesaři již mají nachystanou kompletní vazbu, kterou po vyzrání věnců 
okamžitě zabudují. Drobný problém nastal u Zlínských hasičů, kteří i přes několik výzev 
odmontovali sirénu na střeše budovy až v úterý 13.srpna. I přes obdobná drobná zdržení by 
neměl být termín dokončení první etapy rekonstrukce OÚ Litenčice narušen. 
 
Projednání bodu 4) 
----------------------- 
Vzhledem k tomu, že proběhlo od počátku roku několik neplánovaných změn v rozpočtu městyse 
Litenčice je nutné přistoupit k rozpočtovému opatření č. 3. 
Hlavní změnou v rozpočtu je navýšení rozpočtu pro ZŠ a MŠ Litenčice 
Starosta nechal o rozpočtovém opatření č.3 hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
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Projednání bodu 5) 
---------------------------- 
Starosta přítomné seznámil s probíhajícími pracemi na rekonstrukci sociálního zařízení v Mateřské škole 
Litenčice. K rekonstrukci bylo přistoupeno z důvodu připomínky České školní inspekce, která 
konstatovala nevyhovující stav. Problém byl v tom, že na kapacitu dětí bylo málo dětských záchodků a 
umývadel. Na základě těchto zjištění byly v měsíci červenci započaty práce na rekonstrukci 
nevyhovujícího sociálního zařízení. Kompletní bourací práce a přípravné zednické práce provádějí obecní 
zaměstnanci. Nové rozvody vody a odpady provádí firma Kostrůnek. Obklady a další dokončovací práce 
budou provedeny po konzultaci s ředitelem školy panem Krejčiříkem. 
 
Projednání bodu 6) 
---------------------------- 
Z důvodu neplánovaných investic na rekonstrukci sociálního zařízení požádal ředitel školy 
prostřednictvím starosty obce o navýšení rozpočtu pro MŠ a ZŠ Litenčice o částku 50.000 Kč. 
Navýšené finance půjdou také na pokrytí nákladů spojených s výměnou ohřívací stoličky v jídelně 
základní školy a připojením na zemní plyn. 
Starosta nechal o navýšení rozpočtu pro ZŠ a MŠ  o  50.000Kč hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Projednání bodu 7) 
---------------------------- 
Na obecní úřad v Litenčicích byly doručeny dvě žádosti o odkoupení obecních pozemků ve Strabenicích. 
První žádost byla od paní Jany Rychtárechové, která požádala o zakoupení části pozemku p.č. 681/1 o 
rozloze cca. 625m2. Druhá žádost byla od pana Jozefa Kyrcze, který by chtěl zakoupit parcelu p.č. 720/4 
o rozloze 1244m2. Parcela, o kterou požádala paní Rychtárechová byla prohlédnuta zastupitelstvem 
městyse Litenčice na svém zasedání. Zastupitelé většinově došli k názoru, že není vhodné parcelu 
prodávat v požadované rozloze, ale jen část za zastavěnou parcelou č.50. O zbytku požadované parcely je 
možno uvažovat jen na dlouhodobý pronájem. 
Parcela, o kterou žádá pan Kyrcz je v novém územním plánu plánována jako pozemky pro individuální 
bydlení, proto bude priorita pozemek prodat za účelem stavby rodinného domu. Pokud by pan Kyrcz měl 
zájem o takovou stavbu, nebude zastupitelstvo prodeji bránit.   
 
Projednání bodu 8) 
---------------------------- 
Starosta seznámil přítomné s inspekční zprávou České školní inspekce. Inspekce proběhla ve dnech 9.-
11.4.2013 a měla za úkol zjistit a hodnotit podmínky, průběh a výsledky vzdělávání poskytovaného 
základní školou podle příslušných školních vzdělávacích programů. 
Závěry a celkové hodnocení školy: 

- Činnost školy je v souladu s rozhodnutím o zařazení do rejstříku škol a školských zařízení-škola 
poskytovala základní vzdělávání v souladu se zásadami a cíli školského zákona 

- Škola systematicky umožňovala rovnost přístupu ke vzdělávání, vzdělávací potřeby dětí a žákú se 
speciálními vzdělávacími potřebami byly zohledňovány. Pro integrované žáky byly vypracovány 
individuální vzdělávací plány, byla prováděna individuální reedukační  péče za pomoci asistenta 
pedagoga 

- Škola vzdělávala děti podle školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a žáky 
podle školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Naplňování jejich výstupů, 
vedení dětí a žáků k rozvíjení klíčových kompetencí a rozvoji jejich osobností bylo na 
požadované úrovni. Oba školní vzdělávací programy byly v souladu s odpovídajícími rámcovými 
vzdělávacími programy a školským zákonem. 

- Ekonomické podmínky školy jsou pro realizaci školních vzdělávacích programů vyhovující. 
Škola využila finanční prostředky ze státního rozpočtu účelně, efektivně a hospodárně. 

- Materiální podmínky školy pro realizaci ŠVP ZV a ŠVP PV jsou na požadované úrovni. 
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- Škola zajišťovala bezpečné prostředí pro vzdělávání dětí a žáků. Vyhodnocovala zdravotní a 
bezpečnostní rizika, přijímala opatření k jejich minimalizaci, včetně kvalitní a účinné strategie 
prevence rizikového chování, vypracovávala plán preventivní strategie. 

- Vedení školy se prokazatelně zabývalo průběžným plánováním a vyhodnocováním všech oblastí 
činnosti školy vedoucích k jejímu postupnému zkvalitňování. Má reálné vize o dalším rozvoji 
školy.  

 
 
Projednání bodu 9) 
---------------------------- 
Ad 1) Pan Michal Barnet zaslal prostřednictvím e-mailu žádost o poskytnutí informace, zda by bylo 
možné odkoupit od městyse Litenčice dům č.p. 19 ve Strabenicích s přilehlými pozemky. Starosta na e-
mail reagoval dotazem, co žadatel s požadovanou nemovitostí a ostatními pozemky zamýšlí. Pan Barnet 
odpověděl, že by chtěl na výše uvedených pozemcích provozovat zemědělskou činnost. Starosta navrhl, 
aby byla věc nejprve projednána na pracovním zasedání, jelikož se jedná o velmi složitou záležitost. 
 
Ad 2) Římskokatolická farnost Litenčice jménem pana Víta Pořízka a pátera Mariusze Karkozska doručila 
na obecní úřad žádost o příspěvek na opravu sakristie kostela v Litenčicích. Farnost žádá o příspěvek ve 
výši 50.000Kč, který doplní vlastní podíl farnosti Litenčice. Na akci je poskytnuta dotace od ZK ve výši 
80.000Kč, a od MKČR ve výši 120.000Kč. Starosta navrhnul zastupitelům, aby dotace byla poskytnuta 
s tím, že dohlédne na řádné využití poskytnutých finančních prostředků. 
Starosta nechal o poskytnutí příspěvku na opravu kostela ve výši 50.000Kč  hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Ad 3) Starosta přítomné informoval že nechal zpracovat cenovou nabídku na opravu a výrobu nové 
vstupní brány na místní hřbitov. Návrh zpracoval umělecký kovář pan Babák. Pan Babák by vzhledem 
k velmi špatnému stavu původní brány navrhoval spíše vyrobení nové brány s dlouhou životností. Starosta 
vyzval zastupitele, aby se k problému vyjádřili. Po krátké diskuzi došlo zastupitelstvo k názoru, ža bude 
lepší pořízení nové vstupní brány na hřbitov. Starosta osloví několik výrobců bran a následně 
zastupitelstvo rozhodne o nejvhodnější nabídce. 
 
Ad 4) Dopravoprojekt Brno a.s. požádala městys Litenčice o stanovisko ke stavbě vysokotlakého 
plynovodu VTL MORAVIA,  úsek TU 160 Bukovany –TU 167 Kyselovice. V katastrálním území 
Strabenice se nachází úsek o délce 1,6 km. Vzhledem k tomu, že se stavbou nenaruší žádné záměry obce, 
doporučil starosta obce dát souhlasné stanovisko s výstavbou plynovodu. 
Starosta nechal o souhlasném stanovisku s výstavbou VTL MORAVIA hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Ad 5) Rada Zlínského kraje na svém zasedání rozhodla o navýšení finanční spoluúčasti obcí zlínského 
kraje na základní dopravní obslužnost pro rok 2014 a2015. Součastná částka činí 70Kč na obyvatele za 
rok, na rok 2014 je navržena částka 85Kč a na rok 2015 částka 100Kč. Pro Městys Litenčice to znamená 
při počtu obyvatel cca.520 nárůst příspěvku o částku 7800Kč. Starosta doporučil schválit navýšení 
příspěvku, jelikož neschválení by mohlo mít za následek omezení některých autobusových linek. 
Starosta nechal o schválení navýšení finanční spoluúčasti na dopravní obslužnost na roky 2014 a 
2015 hlasovat : 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
 
Ad 6) E-ON Distribuce požádal Městys Litenčice o schválení smlouvy o zřízení práva odpovídajícímu 
věcnému břemenu. Jedná se o vedení NN ve Strabenicích na pozemcích p.č. 781/3 a 781/18. Břemeno 
vzniklo na základě realizované stavby „Strabenice, obec, NN“. Smlouva o věcném břemenu bude zřízena 
úplatně za jednorázovou částku 3.000Kč. 
Starosta nechal o smlouvě č. OT-014130004984/001 o zřízení práva odpovídajícího věcnému 
břemenu hlasovat: 
Hlasování :      Pro :  7 členů OZ            Proti :    0 členů OZ        Zdrželo se :   0 členů OZ 
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Projednání bodu 10) 
------------------------- 
-  pan Valach navrhnul, aby se do budoucna rozšířila cesta na Velkém Blechovu, jelikož při   
   požárním zásahu po cestě neprojelo hasičské auto 
-  pan Otruba pozval všechny přítomné na hody do Strabenic 
-  pan Motalík upozornil na špatný stav místní komunikace na Malém Blechově 
-  pan Otruba upozornil na nedosečení obecního pozemku ve Strabenicích 
-  paní Hrůšová upozornila na důležitost chodníku před domem pana Moudrého 
 
Projednání bodu 11) 
------------------------- 
Usnesení zastupitelstva městyse Litenčice ze dne 23.1.2013, č.j. 26/2013 
 
Zastupitelstvo městyse Litenčice schvaluje :  
 

1. Zapisovatele zápisu pana Zapletala a ověřovatele zápisu pana Zavadila a pana ing. 
Petra. 

2. Rozpočtové opatření č.3 
3. Navýšení rozpočtu pro MŠ a ZŠ o 50.000Kč 
4. Příspěvek pro Farnost Litenčice na opravu sakristie kostela Litenčice ve výši 

50.000Kč 
5. Souhlasné stanovisko se stavbou vysokotlakého plynovodu VTL MORAVIA 
6. Navýšení finanční spoluúčasti na dopravní obslužnost Zlínského kraje na roky 2014 a 

2015 
7. Smlouvu č. OT-014130004984/001 o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu 

   
Starosta poděkoval všem přítomným za účast a v 19.30 hod. zasedání ukončil.  
 
 
 
                      ………………………………………        …………………………………. 
                               starosta Smažinka Josef                                        místostarosta Valach Petr 

 
 
 

ověřovatelé zápisu 
 
 
 

………………………………………  ………………………………….  
                                          Petr Zavadil                                                       Ing. Josef Petr 
 
 
 

Zapsal: Luděk Zapletal 
 
 
 
 
                

 
 


